

В феврале 2004 года в Пыть-Яхе будет сдана в эксплуатацию новая котельная, работающая на газу. Она позволит снять с эксплуатации три убыточные котельные в пригородных поселках Вертолетка и Горка. Как сообщил заместитель главы города Геннадий Гудков, в рамках модернизации ЖКХ на всех котельных Пыть-Яха будет введена новая система взрывозащитности котлов. Она позволит максимально исключить возможность взрыва: все технические операции будут проводиться автоматически. *Источник: АРН "Россия. Регионы"*